
10. České akademické hry zahájeny

7. 6. 2011; autor: Marie Kohoutová; rubrika: i-Forum informuje

Stručné a noblesní. Tak by se dalo popsat zahájení jubilejního 10. ročníku Českých akademických her, které se uskutečnilo 6. června 2011 v Betlémské kapli za přítomnosti primátora hl. m. Prahy doc. MUDr. Bohuslava Svobody, CSc., předsedy Českého olympijského výboru MUDr. Milana Jiráska, rektorů pražských vysokých škol, dalších vážených hostů a především samotných sportovců. Sport na českých vysokých školách pro tuto chvíli reprezentovala kultura – vrcholná díla vážné hudby a historické architektury.



zleva: doc. PhDr. František Dvořák, CSc., předseda České asociace univerzitního sportu, prof. Ing. Václav Havlíček, CSc., rektor ČVUT

Kulturní rozměr Českých akademických her vyzdvihl ve svém projevu také prof. Ing. Václav Havlíček, CSc., rektor ČVUT, která je už podruhé za sebou pořadatelem této největší sportovní akce českých vysokých škol: „Jsem velmi rád, že vás mohu pozdravit na slavnostním koncertu u příležitosti zahájení 10. ročníku Českých akademických her jménem ČVUT v Praze, nejstarší technické univerzity v Evropě a největší technické univerzity v naší zemi. Věřím, že i toto setkání v Betlémské kapli bude dalším z těch, která podporují kulturu, sport a další volno časové aktivity. Zejména dnes víc než kdy jindy platí, že pokud se lidé věnují více počítačům a žijí ve virtuálním světě, nárazy skutečného světa je při první příležitosti mohou položit, zatímco sportovci jsou ti, jejichž osobnost je všestranně rozvíjena.“

Přítomné také přivítal předseda České asociace univerzitního sportu doc. PhDr. František Dvořák, CSc., který připomněl loňské oslavy 100. výročí založení a trvání českého vysokoškolského sportu. Organizátorům ČAH poděkoval za přípravu a dosavadní průběh her a zejména studentům-sportovcům popřál hodně úspěchů, medailová umístění a dosažení titulu Akademický mistr ČR.

Organizátorem 10. ČAH je Ústav tělesné výchovy a sportu ČVUT ve spolupráci s Katedrou tělesné výchovy ČZU. Hry se konají pod záštitou a s podporou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, Ministerstva vnitra ČR, Ministerstva obrany ČR a Magistrátu hl. m. Prahy.

Vystupujícími umělci na koncertě ke slavnostnímu zahájení 10. Českých akademických her byli houslisté Jaroslav a Julie Svěcených a klavírista Václav Mácha, v jejichž podání zazněla díla Jeana-Marie Leclaira, Astora Piazzoly, Bedřicha Smetany, Dmitrije Šostakoviče a dalších autorů.

[10. ČAH](#)

[Rozhovor s Milošem Fialou o VSK FTVS UK](#)